

# Открытие в Ереване кукольного театра

Вчера в Ереване начал свою работу Государственный кукольный театр. Его открытие явилось большим праздником для детворы столицы.

Театр, организованный из бригады ансамбля кукол Армфилармонии, пополнился молодыми артистами — выпускниками Ереванского художественного театрального института.

Помещение кукольного театра, находящееся на проспекте Сталина, рассчитано на 100 мест.

Свой сезон театр открыл пьесой Ягджяна «Два товарища» по легенде Шиллера, осуществленной режиссером Б. Шупаевым и художником заслуженным артистом республики А. Бадалянном.

В ближайшее время дети увидят еще одну постановку — пьесу А. Агасян «Невольные музыканты» по мотивам сказки братьев Гримм.

В организации театра большую творческую помощь коллективу оказали работники Московского Центрального театра кукол под руководством С. Образцова.

Х. ГЕРЕНЯН.

НОМСОМОЛЕНА  
Г. Ереван

24 ЯНВ 1958